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Betreft : Parkeerboete

Geachte Heer Procureur des Konings,

Bij een dringende oproep van een patiënt in de <STRAAT + NUMMER> te <GEMEENTE>, kreeg ik op <DATUM + UUR> een bekeuring voor het foutief parkeren op de openbare weg.

Aangezien er geen andere parkeermogelijkheid was in de nabijheid van de <STRAAT>, was ik genoodzaakt mijn wagen met nummerplaat <NUMMERPLAAT> in de <STRAAT> te parkeren. Wanneer ik terugkeerde naar mijn wagen, vond ik echter een parkeerboete met nummer <NUMMER PARKEERBOETE> op mijn wagen terug. 
Mijn wagen hinderde de andere weggebruikers niet, noch was mijn wagen een gevaar voor de andere weggebruikers. Mijn wagen stond geparkeerd : (beschrijving van de parkeerplaats)
	


· Nochtans was het rode kruis duidelijk zichtbaar op de voorruit van mijn wagen aangebracht.

· De kaart voor het “aanvaard aangepast parkeren” was nochtans duidelijk zichtbaar op de voorruit van mijn wagen aangebracht.
· De kaart van dringend huisbezoek was nochtans duidelijk zichtbaar op de voorruit van mijn wagen aangebracht.
· De gemeente <NAAM GEMEENTE> heeft echter nog geen gemeentelijke parkeerkaart uitgereikt aan professionele hulpverleners, overeenkomstig het ministerieel besluit van 9 januari 2007 (BS 24/01/2007).
Bijkomende bemerkingen:

	


Zoals u weet, ben ik als arts wettelijk en deontologisch verplicht om hulp te verlenen. Bovendien stipuleerde de Nationale Raad van de Orde der Geneesheren op 5 april 2008 dat de huisarts zowel bij de toediening van de normale zorg als bij dringende gevallen de zorgcontinuïteit en de permanentie van ambulante eerstelijnszorg verzekert en dat er nood is aan een duidelijk wettelijk kader binnen hetwelk de voorwaarden en de regels worden bepaald waardoor huisartsen bij het vervullen van bepaalde zorgopdrachten ontslagen worden van de verplichting tot naleving van sommige bepalingen in de huidige verkeerswetgeving in het bijzonder de parkeermogelijkheden en -moeilijkheden. Bovendien wens ik me te beroepen op de noodtoestand als verschoningsgrond bij dringende gevallen om het foutief parkeren van mijn wagen te rechtvaardigen.
In afwachting van een duidelijker wettelijk kader en conform de recente adviezen van de Nationale Raad van de Orde der Geneesheren verzoek ik u om op basis van de verzachtende omstandigheden die gepaard gaan met het uitvoeren van mijn beroep als huisarts de eerder vermelde parkeerboete te seponeren. 
Hoogachtend,
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